

# 我市出入境业务“高烧不退”

民警提醒:不是特别着急的话,您可过了高峰期再办理

□记者 张斌 通讯员 乌明瑜 文/图

昨日,有市民反映,到我市公安局出入境接待大厅办理业务的人很多,排队要排很久。

昨日15时许,洛阳晚报记者在市公安局出入境接待大厅(以下简称“接待大厅”)看到,因为人多,一些市民选择站在门外等候办理业务。在接待大厅内,每一个窗口前都站着办理业务的人。带着孩子来办理护照的王女士告诉洛阳晚报记者,她是在14时排的号,当时排在她前面的有148个人。

市公安局治安和出入境管理支队出入境管理大队的副大队长乌明瑜介绍,从1月到现在,接待大厅几乎每天都是人满为患。正常情况下,接待大厅每天受理200人至300人的业务,而现在每天要受理800人左右的业务。为了提高效率,接待大厅的受理前台也由原来的5个增加至8个。过完年,不少老人希望外出游玩一下,所以最近来办理业务的以老人居多。“如果不是特别着



许多市民在等候办理业务

急的市民,可以等最近的高峰期过了之后再办理。”乌明瑜说。

## ■温馨提醒

乌明瑜说,办理业务前,市民最好先在家查看一下办理业务所需要的证件是否齐全。如果是第一次办理,还要对自己证件上的基本信息核实清楚,如果基本信息有差错,要及时到派出所校对。同时,接待大厅正常工作时间是9点至12点,13点至17点。不过最近天冷,接待大厅早上会

提前20分钟把大门打开,市民可以利用这段时间,先把自己能办的事在大厅中办了,待接待大厅工作人员正式工作时,就可以尽快办理业务了。如果确实有紧急情况,市民可以在接待大厅中跟前台民警沟通,民警会及时帮您处理。

乌明瑜提醒,来接待大厅办理业务的多数是外出旅游的市民,大家在选择旅行社的时候,一定要核实清楚所报的旅行社是否有境外游的资质。

## 边吃 边玩 边采摘



14日下午,市儿童福利院的10个孩子在老师的带领下来到洛龙区李楼镇的龙悦农业园,采摘这里的“爱心草莓”。孩子们手提小筐,边吃、边玩、边采摘,很是惬意。

市龙悦农业有限公司总经理张党政说:“我本打算摘500斤给福利院的孩子送去。想到孩子们很少有机会拥抱大自然,我就改了主意,趁这几天天气不错,让他们免费来园区采摘,也增加点儿知识。”

记者 丁立 社区记者 张丹 刘彩琴 张玉峰 摄影报道

## 农民篮球赛也精彩

□纪昌

昨日一大早,在洛龙区白马寺镇半个店村村民广场,“圆梦杯”首届农民篮球大赛热闹开赛,来自当地的7支代表队80余名队员将在这里进行为期3天的比赛。

此次篮球大赛的参赛队员大多是农民群众,年龄最大的已近40岁,最小的18岁。该镇近期还将举办一场丰富多彩的农民文体活动,让农民高高兴兴地度过农闲时期。

## “爱心书漂流活动”

□记者 丁立 社区记者 刘彩琴 通讯员 曹佚斌 吕宏伟

洛阳晚报组织的第二届“爱心书漂流活动”自1月15日启动以来,洛阳火车站爱心书屋已有近300册图书陆续“漂”出。

11日上午,又有400余册满载社会爱心的图书,由本报公布的各

## 400多册图书抵达爱心书屋

捐书点汇总运来,抵达爱心书屋。本次捐献的图书与第一批爱心图书不同,增加了不少杂志和大众普及读物,甚至有《看图识字》等幼童读物。据志愿者粗略统计,爱心书屋目前拥有千余册图书、杂志,可满足不同旅客的需求。

11日,市民任小川带着9岁的女儿任开研,来到爱心书屋。他一

次性捐出约30本书,并从爱心书屋换走6本书。任小川说:“我是第二次来这里捐书,虽然我暂时没有能力购买新书来捐,可我赞赏这样的形式,也想带女儿来感受一下大家的爱心。我把家中八九成新的学生工具书捐出来,也算是尽一分心意吧!此次换回的6本书,算是我给孩子过年的特殊礼物吧。”



# 串亲戚——阿新老酸奶



(保存条件: 2°C~6°C冷藏)  
不含香精、甜味剂、防腐剂。  
蛋白质含量2.9%

全市所有奶点、晚报物流、大张超市、大商新玛特超市、易客来24小时便利店均可订购。

服务热线: 0379-63188866 63181158 网址: www.axin.cc QQ: 545574339

洛阳阿新奶业有限公司·专业低温奶制造商